

## 感恩母爱

小记者:马思涵  
金凤区第五小学三年级(5)班  
指导老师:黄娟

这是一份世界上最辛苦的职业,你知道它是什么职业吗?它需要二十四小时全天候,随叫随到。从事这个职业,没有规律的吃饭时间,没有节假日,没有丰厚的薪资,更不能辞职……这份崇高的工作就是妈妈的爱。

我从未让您感到骄傲,您却待我如宝;从呱呱落地,睁开眼睛时,我就爱上了您的笑容,我时常会想自己是有多么的幸运,能遇到您这么好的妈妈。小时候,我最想做的事情就是快快长大,而长大后最想做的事情就是希望您慢点变老。

法国著名文学家雨果曾说过:“慈母的胳膊是慈爱构成的,孩子睡在里面怎么能不甜呢?”的确是这样,天下没有一位母亲不疼爱自己的孩子。

天还没亮,母亲就早早起床

在厨房里给我们做早餐,忙完了又匆匆地去工作;下班回家后,要打扫卫生,要督促我们学习,还要做一家人的晚餐,日复一日,年复一年,妈妈的辛苦我都看在眼里。她的头发渐渐地变少,皱纹渐渐地增多,但在我的心里,妈妈始终都是那么好看。

母爱是无私的,也是伟大的,我们的成长离不开母亲的爱。为了我们,妈妈不怕苦,不怕累。她们唯一怕的是我们受到伤害,她们唯一关心的是如何让我们好好学习,她们最关心的是如何让我们健康成长、如何正确为人处世。

谁言寸草心,报得三春晖。随着时间的流逝,许多往事也许都已淡化,可在历史的长河中,有一颗星星却永远闪亮,那便是母爱。

## 拔河比赛

小记者:郭晨曦  
金凤区第二十一小学  
六年级(6)班  
指导老师:段倩

一年一度的秋季运动会开始了,我们期盼很久的拔河比赛也要开始了。

只见六年级六班的同学们个个精神抖擞。快看!同学们迈着自信的步伐,走向比赛场地,当然,我也在队列中。当我们听到裁判的哨声响起时,同学们如同一只只凶猛的老虎,拉扯着自己的“猎物”。他们的脚就像钉了钉子一样,一旁的啦啦队大声鼓励着同学们,老师们也大声喊道“加油!加油!”那声音震耳欲聋。

突然,对面班级发力了!我们瞬间被拉得身体前倾,一旁的同学们也瞬间紧张起来。这时,我们班的王子涵也要发力了,只见他身子使劲往下蹲,脸憋得红彤彤的,就像一大个苹果。接着,他身子向后仰,两个手臂紧紧地抓住绳子,使劲往后拉,同时大声喊“一二!一二!”同学们听了他的喊叫声,立刻觉得自己浑身充满了力气,也喊了起来。

差一点,还差一点……忽然,哨声再次响起,比赛结束了。当我们听到广播里传来“六年级六班获胜”的消息时,同学们有的原地欢呼,有的互相拥抱,还有的同学奔向老师,和老师分享自己拔河的经过与激动的心情。

通过这次的拔河比赛,我深刻体会到了,同学之间要互帮互助、团结友爱,才会战胜困难。虽然我们赢得了比赛,但是我们不能骄傲!

## 山楂树之美

小记者:马舒雅  
金凤区第五小学三年级(5)班  
指导老师:黄娟

秋风把黄色给了银杏树,黄黄的叶子像一把小扇子,扇呀扇呀,扇走了夏天的炎热;秋风把红色给了枫树,红红的枫叶像一枚枚邮票,飘呀飘呀,邮来了秋天的凉爽。

秋风习习,吹来了山楂树的美丽,它虽然不是什么名贵的花木,只是一棵土头土脑普普通通的山楂树,却让我感受到了它的美。它既没有石榴的甘甜,也没有葡萄的芳香,但提到它就会让人垂涎欲滴。

远远望去,山楂树上挂满了玛瑙式的红果,像是一群群穿着红色衣服的小舞蹈家在腾空跳着优美的舞蹈。走近一

看,它们有的露出迷人的笑脸,有的像个调皮的娃娃玩起了捉迷藏,还有的像害羞的小姑娘,用叶子遮住了它的身体,只探个小脑袋。我迫不及待地摘下一颗送入口中,当果肉和唇齿触碰的那一刻,酸甜感涌上心头,口水直流。

山楂可以做成各种各样的山楂甜品美食,裹上冰糖就会变成晶莹剔透、酸甜可口的冰糖葫芦。深度加工,就变成儿时爱吃的山楂片,拿它和苹果熬水就会变成山楂汤,可以生津止渴,促进消化。

我们每个人都应该学习这些山楂树,虽然平凡但很美丽。